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ELŐTERJESZTÉS 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2020. február 14-ei ülésére 

 

Tárgy: Muskátli utca közvilágítása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Alpolgármester Úr jelezte, hogy Ádám András a Muskátli utca 14. szám elé kérne egy 

lámpatestet felszerelni, melyet kért a bizottságtól megvizsgálni. Alpolgármester Úr a kérést 

indokoltnak tartja és amennyiben megoldható, kéri a lámpatest felszerelését. 

 

A mellékelt képeket megnézve látható, hogy a Muskátli utcában, Patak utcában és Komáromi 

utcában (sportpálya melletti szakasz) több olyan villanyoszlop is van, melyen nincs lámpatest. 

(De elmondható ez a település több utcájáról is.) Ezek közül csak egyre lámpatest 

felhelyezését nem javasoljuk.  

 

2016-ban végeztettünk közvilágítás bővítést, akkor egy lámpatest felhelyezése a kapcsolódó 

költségekkel együtt közel bruttó 85.000,- Ft.-ba került. Az idei évi költségvetés tervezésekor a 

közvilágítás bővítésével ez idáig nem számoltak.  

 

Lámpatest felhelyezést az E.On Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-nél kell kezdeményezni. A 

lámpatest felhelyezése után az E.On Zrt-vel a közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére 

vonatkozó szerződés csoportos cserés üzemeltetés szóló szerződést módosítani kell, mert az 

alapján lámpatestenként fizetjük a szolgáltatás díját.  

 

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a lámpatest felhelyezését szíveskedjen megvitatni 

és döntést hozni.  
 

Kisbér, 2020. február 6. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

nem kíván a Muskátli utca 14. szám előtti villanyoszlopra lámpatestet felszerelni. 

Amennyiben a 2020. évi költségvetésben mutatkozik szabad fedezet, utasítja a Gazdasági, 

Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a település közvilágítását vizsgálja meg 

és tegyen javaslatot a közvilágítás bővítésére. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős:  Dr. Dörnyei Vendel jegyző 

Andrási Tamás GMJKB elnök 


